
letni Stanko in štiriletni Branko. Plaznik" je 
vstal 12. avgusta ob pol šestih zjutraj in se 
podal v hlev po opravkih. V njegovi odsot
nosti je udaril Trebežnik e kladivom petkrat 
Plaznikovo ženo po glavi, tako, da so ji iz
stopili možgani. Nato je ranil s kladivom oba 
speča dečka, sebe pa ustrelil iz samokresa. 
Gostilničarka in en fantek sta v brezupnem 
stanju. Vzrok strašnemu dejanju še ni znan. 

Pri zajemanju slatine je utonila pri Sv. Be

nediktu v Slovenskih goricah šestletna de

klica Peklar iz Ihove. 
Udar strele je upepelil v Škocijanu pri Mo

kronogu zadnjo nedeljo kozolca posestnikoma 
Lovšetu tik pri Škocjanu blizu šole, in v vasi 
Zalog v šmarješki župniji posestniku Tabor

skemu. 
Grozno dejanje vajenca. V noči na 11. avgust 

je v Belgradu v Dečanski ulici 15 letni trgov

ski vajenec Stojanovič, ki je bil zaposlen pri 
trgovcu Miodragu Todoroviču, v spanju pre

rezal vrat trgovčevemu bratrancu Miliču. Ko 
je vajenec Milic izkrvavel, ga je morilec za

vlekel v trgovski lokal, ga polil z bencinom, 
zažgal in pokril s kadjo. Po tem strašnem 
dejanju je vlomil v trgovčevo miznico in ukra

del iz nje 60.000 Din. Zločinca so prijeli. 

Prireditve. 
Sv. Vid pri Ptuju. V našem Slomškovem do

mu je zopet vse oživelo, večer za večerom do

ni po širni dvorani doma veselo petje, naši 
vrli pevci se namreč pripravljajo za spevoigro 
»Darinka«. Nastopili bodo v nedeljo, 25. avgu

sta ob treh popoldne. Pri tej igri izvaja vsak 
igralec pojoč svojo vlogo, tako igro zmorejo 
le tam, kjer je dosti dobrih pevcev; veselimo 
se mi, da so se naši pevci odločili za to težko, 
a lepo igro. Igra nas bo peljala tja na Dolenj

sko, kjer je v 15. stoletju tam ob Krki zatiral 
tlačane graščak Ilrastar in njegova žena He

lena. Oder bo čisto nanovo preurejen, za kar 
skrbita naš Jeza in Vidko. Zanimanje za igro 
je veliko. Vabimo vse prijatelje lepe igre in 
petja, da se v nedeljo, 25. avgusta udeleže pri

reditve v čim večjem številu! 
Kapela pri SlatinaRadencih. Čebelarska po

družnica pri Kapeli bo imela v nedeljo, dne 
18. avgusta čebelarsko predavanje ali tečaj. 
Začetek po rani maši, to je ob osmih v šoli. 
Predaval bo g. H. Peternel iz Celja. Po pre

davanju bo razkazovanje pri enem bližnjih 
čebelnjakov. 

Prostovoljna gasilska četa Sv. Jederf nad 
Laškim priredi v nedeljo, 18. avgusta ob 10 
blagoslovitev nove motorne brizgalne, združe

no z okrožnim zletom. Ob 15 se vrši na vrtu 
g. Stokavnika velika tombola z desetimi glav

nimi in 400 manjšimi dobitki. 

Dopisi. 
Sv. Anton na Pohorju, če kje na svetu živijo 

in se redijo od tujskega prometa, je že mogo

če — pri nas se ne, kajti tisti tujci, ki nas 
prav »pogosto« obiskujejo, nam prinašajo raz

ne čeke, pczivnice, rubežni in slične jetične 
»dobrote«. Na primer so prodali nekemu kme

tu (ime na razpolago) par volov, vrednih 3000 
Din, za celih — reci in piši — šeststo dinar

jev! Pa še pravijo, da se cene nič ne »znižu

jejo«. — Plačevati bi morali razne dolgove 
drugih, ki so jih naredili, dobiček pa poteg

nejo isti, ako se nam posreči kaj prodati. Na 
primer pri lesni trgovini. Kdo se bogati? Ne 
mi tu zgoraj v planinah, ampak oni tam doli 
pri Dravi. Če pa kaj potrebujemo pri občini 
za te ali one potrebščine, se pičli denar kar 

Domače novice. 
Veličasten fantovski tabor se je vršil zad

njo nedeljo na Brinjevi gori pri Zrečah. Ta

bora se je udeležilo nad 3000 mož ter fantov. 
Glavna govornika sta bila predsednik Pro

svetne zveze dr. J. llohnjec in akademik L. 
Gorenjak. 

Evnaristična manifestacija se je vršila zad

njo nedeljo pri Sv. Jožefu nad Slovensko Bi

strico. Nad 1500 fantov iz vse dekanije je ma

nifestiralo za evharističnega Kralja. Stolni 
kanonik dr. I. Žagar je blagoslovil prapor slo

venjebistriške FKA. Po sv. maši so govorili: 
dr. J. Jeraj iz Maribora in akademik Ciril 
Žebot. 

Krog 8C.CC0 Din škode je napravil požar 
zadnjo nedeljo, 11. avgusta posestni« Uršuli 
Grašič v Razvanju pri Mariboru. Zgorelo je 
veliko gospodarsko poslopje s krmo, s celotno 
opremo in nekaj glav živine. 

Avtomobilska nesreča se je zgodila zadnjo 
nedeljo zvečer na cesti med Poljčanami in 
Slovensko Bistrico. Avtomobil ravnatelja bro

darskega društva iz Belgrada Goja Petroviča 
je zletel v obcestni jarek in pokopal pod se

boj Petroviča. Ravnatelj je dobil hude notra

nje poškodbe. 
V zadnjem hipu so rešili iz goreče viaiča

rije v Framu, last Jožefa Rečnika, triletnega 
sinčka viničarke Rozalije Kobale. 

Smrtna kosa. V mariborski bolnišnici je 
usahnila za vedno 12. avgusta v Gospodu 14

letna hčerka Tomaža Franca, železničarja Ob 
železnici v Mariboru. Blaga mladenka naj 
uživa raj, žalujočim staršem naše sožalje! 

Zločin brez primere se je zgodil v Hrastniku 
na domačiji gostilničarja Plaznika. Pri avto

mobilskem podjetniku Milošu Hercogu se je 
učil za šoferja 23 letni Joško Trebežnik, ki je 
spal tik spalnice, kjer sta spala Plaznik, nje

gova 28 letna žpna Terezija in dva sinčka, pet

gredoč posuši. Kaj hočemo! Voda pač ne teče 
navzgor in — denar je tudi okrogel, zato se 
vali rajši v dolino. — Nič ne pretiravamo, 
imamo dokaze, ki so vsem na razpolago. In 
kdo je kriv vsemu temu? JNSarska politika, 
ki je hotela komandirati in še hoče, da se ba 
redila žepna politika — mi pa kimamo in jim 
ponižno držimo hrbet za njihov bič. Kako dol

go še? Tudi pri nas bo treba železne metle, ki 
bo pometla vso JNSarsko smetje in navlako 
— v Dravo! Naj živi svoboda vsepovsod! 

Sv,Lovrenc na Pohorju je kot planinski le

toviški kraj vse poletje poln gostov, zlasti h 
Vojvodine, Zagreba in Avstrije. Letoviščarji 
dajejo lepemu trgu obeležje živahnosti in go

spodarske razgibanosti. Saj menda noben kraj 
v Sloveniji ni bil letos tako vsesplošno obnov

ljen, ko naš trg. Več partij zidarjev ima o( 
rane spomladi obilo dela pri nas. — Društvei 
no življenje v poletnih mesecih bolj počivaj 
Pridni pa so vrli pevci in godbeniki, ki oŠ 
raznih prilikah nudijo gostom in domačinoni 
prijetno razvedrilo. V juliju so priredili pod 
okriljem tujskoprometnega društva lepo uspeli 
vrtni koncert. V nedeljo, 4. avgusta se je vr 
šilo veliko gasilsko slavlje, ko je vlč. g. stolni 
prost Maks Wraber naši delavni gasilski četi 
blagoslovil novo motorne brizgaluo, ki stan« 
42.000 Din. Na lovrenško nedeljo, ko se obhajs 
god farnega patrona, je igrala pri procesiji i 
Najsvetejšim delavska godba iz Mežice, ki je 
vodi naš nadarjeni domačin g. Anton Skačej. 
Popoldne je številnim gostom nudila celo se

rijo lepih koncertnih komadov na gostilni

škem vrtu Skačejeve domačije. Isti dan je bila 
na programu tudi Finžgarjeva igra »Razvali

na življenja«. Na praznik Marijinega Vnebo

vzetja pohitijo verni Lovrenčani v velikem 
številu k Devici Mariji v Puščavo, fambura

ški godbeniki in planinci pa na Pesek, kjet 
se 6lovesno proslavi obletnica otvoritve pla

ninske koče. Če se kje srečamo, vam povemc 
še druge novice. 

Sv. Lovrenc na Pohorju. Poslovil se je od 
na.s g. Lojze Drvodel, ki je pet let kaplanov.^ 
pri Sv. Lovrencu. Bog mu daj moči, popolni 
zdravje in obilo uspehov v njegovi novi žuj

niji Černečalr pri Dravogradu! 
Sv. Vid pri Ptuju. Pretekli četrtek smo po

kopali Marijo Brodnjak, mater petih malih 
otrjk. Domača kobila jo je tako hudo z noge 
udarila, da je na posledicah v dveh dnevih v 
ptujski bolnišnici umrla. Bila je dobra krščan

ska žena in skrbna mati svojim otročičem. 
Ganljiv je bil prizor, ko so otročički zajokali 
nad preranim grobom svoje dobre mamice. 
Vsi so jo ljubili in spoštovali, kar je pokazala 
obilna, udeležba pri pogrebu. Naj blaga žena 
počiva v miru! Domačim iskreno sožalje! 

Zbelovo pri Ločah. Od vseh krajev se sliši 
tarnanje o tej nesrečni krizi, ali bolje rečeno 
»griži«, dovolite, da se oglasimo tudi iz naše

ga majhnega kota, ki je bojda v srednjem 
veku kot sedež »krvave rihte« pod nemškim 
imenom »Plankenstein« igral veliko vlogo na 
Spodnjem štajerju. Tudi mi se vijemo pod to 
nesrečno »grižo«, posebno zadnja leta, ko je 
ustavila svoj obrat tukajšnja tovarna za upog

njeno pohištvo, ki se je leta 1907 preselila iz 
Oplotnice sem. Desetletja je imela vsa okolica 
posredni ali neposredni zaslužek od nje. Rev

ni kočarji in njih sinovi ter hčerke so čez dan 
delali v tovarni, v tej je bilo stalno zaposle

nih nad 130 domačinov iz vseh bližnjih vasi, 
kmetje so lep bukov les prodajali lahko za . 
trikratno ceno od drvi, katere so jim še vkljub 
temu ostale, prodali so lahko slamo, še celo 
otroci so pri pletenju sedežev doma sodelovali 
in mipomogli k skupnemu skromnemu za. 

Poslednje vesti. 



■aiužku, a pred dobrima dvema letoma je ne
srečna griža to za naše revne kraje tako po
trebno industrijo uničila. Strašno hudo nas je 
udarila usoda, ker je skozi obratovanje te to
varne le prišel lep denar v kroženje, od kje 
pa naj sedaj pride, ko niti boljši posestnik ne 
spravi skupaj za potrebno sol; večina bi se 
zadovoljevala tudi z rdečo soljo,, ki je pa mo
nopolska uprava ne da v promet. Toda vse
eno nismo malodušni, saj mora za vsakim 
dežjem tudi sonce posijali — enkrat bo ja tudi 
te nesrečne griže konec! — Da se malo razve
drimo, pohitimo v nedeljo, 18. avgusta na to 
Zbelovo, kjer priredi mlada gasilska četa svo
jo vrtno veselico. Pomagajmo po svojih skrom
nih močeh, da se uresniči stavba potrebnega 
gasilskega doma, kjer bomo napravili lepo 
dvorano, in kjer bomo kasneje tudi večkrat 
nastopili z domačimi igrami. Pozdravljeni vsi 
v naprej! 


